Рождественская беседа
«Заглянул в окошко 
Ангел Рождества»
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Библиотекарь: Здравствуйте, дорогие друзья!
Мама елку украшает,

Зреют в печке пироги.

Скоро свечки замигают

Под звездою из фольги!

Снег пушинками кружится

У окошка моего.

Будем вместе веселиться:

Елка! Праздник! Рождество!

     Библиотекарь: Рождество Христово 7 января - один их самых светлых христианских праздников, который всем христианским миром отмечается с особым благоговением. В каждой семье ежегодно идут приготовления к этому дню.

     Поздравляем Вас с   Новым годом и началом всех   праздников – Рождеством Христовым.

     Рождество Христово  – это великий, светлый праздник, радостный праздник, когда ликуют ангелы на небесах и радуются люди. А накануне Рождества отмечается сочельник. В этот  день верующие хранят особый строгий пост: ничего не едят до сумерек, до того момента, пока на небе не зажжется первая звездочка.

Новый год и Рождество - два светлых семейных праздника, которые отмечаются многими людьми по всей Земле. Это особая ночь примирения, когда желают друг другу добра.  Рождество - праздник, который много значит для людей, он не проходит бесследно ни для одного человека, который хотя бы раз слышал о жизни Иисуса Христа и о его жертве для людей. 
Ночь перед рождеством - это самое светлое и самое чистое время, когда каждый человек должен простить всем неблаговидные поступки, очиститься перед людьми, попросив прощения за свои грехи и стать немножко светлее, добрее, приблизившись тем самым к Творцу.
Каждый праздник, светский ли он или религиозный, имеет свою историю.
          В то время, как Пресвятой Деве Марии приблизилось время родить Божественного Младенца - Иисуса Христа, римский кесарь Август издал декрет о переписи населения во всей империи, в том числе и в Палестине. Согласно этому указу каждый иудей должен был пройти перепись в том городе, где жили его предки. Так как Иосиф и Дева Мария происходили из рода Давида, то они без промедления отправились в Вифлеем - город царя Давида. Всюду по дорогам двигалось множество людей: все спешили на перепись. После утомительного пути, поздно вечером, старец Иосиф и дева Мария пришли в Вифлеем и стали искать гостиницу для ночлега. Но все гостиницы были переполнены, и будущей Матери Спасителя не нашлось места среди людей. Тогда Иосиф отыскал возле города пещеру, куда в ненастную погоду пастухи загоняли скот. Пещера была пуста; в ней находились только ясли для корма животных. В этой пещере ночью у Пресвятой Девы Марии родился Младенец - Сын Божий Христос, Спаситель мира. Она спеленала Божественного Младенца и положила Его в ясли. Так в обстановке крайней нищеты, в глубоком смирении через Святую Деву сошёл на землю Бог.

     Было холодно, Мария закутала младенца, а в ясли постелила солому. Но все равно было холодно, да к тому и темно. Вдруг шесть лучей ясного света проникли в пещеру сквозь маленькое отверстие в стене. Это звезда заглянула к ним, Рождественская звезда.

     А неподалеку ночевали пастухи. Внезапно небо озарилось светом, и предстал им Ангел Господен. Приблизившись к ним, он тихо велел подняться. Я возвещаю вам великую радость, которая будет всем людям. Ныне родился вам в городе Давидовом Спаситель, который и есть Христос. И вот вам знак, идите за звездой и вы найдете Младенца в пеленах, лежащего в яслях.

     Поднялись они и двинулись в путь. И вошли в пещеру и первыми поклонились Младенцу. Чуда Рождества Христова ожидали и волхвы, желающие одарить младенца подарками.

     Готовились к празднику основательно, за несколько дней до Рождества все работы прекращались: считалось, что иначе год пройдет в тяжелых трудах, без отдыха. За 6 недель до начала праздника начинается строгий пост. Люди с достатком почитали за обязанность в эти дни помогать бедным.

      С 8 января начинаются Святки, длящиеся 12 дней до Крещения. По древнему верованию, в дни святок новорожденный Бог странствует по земле и рассылает щедрые дары; о чем попросишь в молитве, то и получишь. Считалось, что в это время исполнялись самые заветные желания. Святки сопровождались своими обычаями и обрядами — святочные гуляния, святочные колядования, щедрования, гадания под Рождество, Старый Новый год и Крещение. Святки являлись временем отдыха, игр, развлечений, гуляний.

Библиотекарь: Давайте и мы с Вами немножко отдохнем….. И я предлагаю Вам, изготовить Ангела Рождества своими руками.
Непосредственное изготовление поделки.
 Библиотекарь: Молодцы ребята! И в заключении хочу прочесть Вам стихотворение:
Ты слышишь райские напевы?
То в небе ангелы поют:
Родился Божий Сын от Девы
Ему хвалу все воздают.
О, встрепенись, душа больная, 
Скорей в надежду облекись,
Твой Бог принес тебе из рая

Бальзам небесный, исцелись:
Спеши к Нему,
Он ждет привета, 
Как жадный гость из дальних стран.

Библиотекарь: Желаю всем весело и радостно провести Святочные дни!
